

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省牡丹江市海林法院推迟对陈熙涛、郭立彬、付墨萃的非法庭审

黑龙江牡丹江市海林法院原定12月16日对陈熙涛、郭立彬、付墨萃的非法庭审，现推迟到12月23日上午。

黑龙江齐齐哈尔法轮功学员张福海被骚扰 已回家

12月8日，齐齐哈尔市拜泉县富强乡派出所所长龚维和拜泉县公安局警察，还有齐齐哈尔中华街派出所警察，到张福海单位把他劫持到中华街派出所，说张福海炼法轮功被非法判刑出狱后，还要重点监控，强行给他拍照，并威胁他让每月都给派出所龚维传照片。后张福海被放回。

黑龙江省五常市拉林镇法轮功学员任玉芝被骚扰

12月初，当地警察打电话给任玉芝的丈夫问：任玉芝在不在家？炼不炼了？要给照像。

黑龙江省双鸭山市中级法院对陈岩上诉维持诬判五年

11月29日，双鸭山市中级法院驳回陈岩上诉，维持原判五年。

黑龙江省哈尔滨市双城区蔡智慧被冤判7年

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员蔡智慧，被吉林法院冤判7年。

蔡智慧在2020年8月1日被吉林警察绑架到吉林省的看守所，距今已经17个月了。

黑龙江鸡西市鸡冠区法轮功学员吕硕荣被绑架

12月10日下午3点，黑龙江鸡西市鸡冠区法轮功学员吕硕荣，在鸡西市矿总院门诊附近，发台历、讲真相时，被鸡冠区西山派出所警察绑架。◇

佳木斯刘金萍面临非法庭审 家属不放弃控告

【明慧网】黑龙江省佳木斯市法轮功学员刘金萍，于5月14日在家中被警察绑架、抄家。刘金萍遭警察刑讯逼供，被掰胳膊、拽头发撞墙。佳木斯市公检法合谋构陷刘金萍，欲于2021年12月24日在向阳区人民法院非法开庭。

刘金萍的家属认为，该案办案的公检法人员相互勾结，明知道刘金萍的所谓“刑事责任”没有法律依据和事实依据，仍然违法追究其法律责任，已构成了徇私枉法罪，他们才是真正的涉嫌犯罪的嫌疑人，按照中国的现行法律，应当追究他们的刑事责任。

从刘金萍被非法关押以来，刘金萍的亲友一直在控告相关的责任人，虽然此构陷案一直在非法程序中推进，但家属不会放弃控告，相信善恶有报，行恶者必将受到正义审判。

2021年12月8日，代理律师到佳木斯看守所会见了刘金萍，确认了刘金萍被公安刑讯逼供的行凶者是佳木斯市郊区公安分局国保大队的大队长吴彬。在此之前，家属已向市检察院、郊区检察院、向阳区检察院、市公安局、郊区公安分局、市纪委监委等部门邮寄了控告吴彬等人违法办案的控告信。12月20日，家属拨打12389实名控告，12389接待员记下了家属控告的情况和家属电话，让家属等待公安督查部门的受理结果。

佳木斯市向阳区检察院公诉科科长李利锋负责刘金萍案的审查起诉，但李利锋无视公安侦查人员的诸多重大违法犯罪行为等情况，公然滥用职权、包庇公安办案人员，违法起诉了刘金萍。律师和亲友辩护人提交了多份法律文书，将此案的违法之处告知李利锋，希望她严格审查案情；甚至刘金萍本人在检



察官提审时明确告知检察官自己已被警察殴打，但李利锋对此置之不理。

从2021年11月30日开始，家属依法控告检察官李利锋徇私枉法，故意制造冤假错案，追究其刑事责任。相关的控告情况，见明慧网文章《佳木斯市刘金萍家属控告公安警察和检察人员》。12月13日，家属向各级检察院、纪检监察部门邮寄了要求李利锋回避对刘金萍一案的“回避申请书”。12月15日家属前往市监察委追问答复，来访接待室的负责人回复家属已经转交市检察院处理。12月20日，刘金萍家属到市检察院询问得知，对李利锋的控告信已由驻市检察院的纪检组接收处理，纪检组工作人员电话告知家属等待处理结果。家属依法向检察长递交了要求其提请人大，免去李利锋检察官职务的申请。12月22日，家属递交了要求检察院呈报上级并责令李利锋退出员额的申请、要求上级检察院监督并指令检察长执行的申请。

刘金萍的亲友辩护人到向阳法院找此案的主办法官纪忠，但纪忠一直拒接电话，躲避不见。在亲友辩护人的强烈抗议要求下，法院刑庭庭长宋涛才同意亲友辩护人拿到起诉书、量刑建议书、阅卷、复制卷宗，但对于亲友辩护人的会见权，宋涛一直不给亲友辩护人会见的批准手续。亲友辩护人依法会见当事人，这是法律赋予的，但宋涛说法律有规定也不行，在佳木斯这儿就是不许亲友辩护人会见。◇

原黑龙江省司法厅长赵金成遭恶报被查

【明慧网】据 2021 年 11 月 6 日黑龙江消息，黑龙江省司法厅中共党委书记、厅长赵金成涉嫌严重违纪违法，被查。赵金成是连续第二任通报被查的黑龙江省司法厅厅长，前任沃岭生，于 2012 至 2017 年间担任省司法厅厅长，3 年前退休，已于 2021 年 7 月“落马”。

事实上，黑龙江省公安系统的多人被查，包括在 2010 至 2015 年间担任省公安厅副厅长的赵亚光、曾在 2016 至 2018 年担任省公安厅巡视员的闫子忠（他曾于 2010 年接棒赵金成担任牡丹江市副市长、市公安局局长）。

据公开简历，赵金成 1963 年 2 月出生，哈尔滨人，2000 年 8 月任黑龙江省公安厅副厅长，2004 年 2 月“外放”牡丹江市，出任副市长、市公安局党委书记、局长，后于 2007 年 1 月任市委常委、政法委书记，并继续兼任市公安局局长。赵金成于 2010 年 6 月二度出任黑龙江省公安厅党委委员、副厅长，2017 年 12 月任黑龙江省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局党委书记、第一政委。在此番通报被查前，赵金成已于 2021 年 9 月卸任省监狱管理局党委书记。

赵金成在任牡丹江市公安局党委书记、局长这六年中，在三个时间段对法轮功学员实施了三次大的绑架事件。

一、二零零六年

赵金成向黑龙江省公安厅递交了一份迫害牡丹江法轮功学员的申请，由黑龙江省公安厅批复，赵金成督办，牡丹江市公安局及辖区派出所统一执行，开始了新一轮对牡丹江法轮功学员的迫害。

二零零六年十二月十二日，牡丹江市公安局，国保大队及辖区派出所和社区串通一气，对法轮功学员非法抄家，抢走电脑、录音机、大法书、真相资料等。有几十名学员被市公安抓捕。法轮功学员于真杰被绑架，在公安医院被迫害，遭

到野蛮灌食。赵京春、朱秀成、王慧琴、刘秀英、李海峰、肖祖光、孙桂珍、李焕芝、宫呈阁和其七十多岁的父亲宫有斌等十余人被绑架后非法关押在看守所。

法轮功学员朱秀成（牡丹江师范学院某部办公室主任）被两次劳教迫害后，又被绑架，非法判刑五年半，于二零零六年迫害致死。

二、二零零八年

二零零八年四月二十二日晚，宁安市（县级市）法轮功学员周秀慧、孙霞、丁淑华、李艳波乘坐出租车在东京城林业局尔站一带发放真相资料时，被不明真相的村民举报，遭到东京城林业局第一派出所绑架（包括出租车司机），被非法关押到东京城林业局看守所。

二零零八年五月五日，宁安市国保大队警察邓宏伟、金勇进去东京城林业局看守所将四位法轮功学员周秀慧、孙霞、丁淑华、李艳波绑架回宁安，非法关押到宁安市看守所，当天家属去要人不见。在宁安看守所被非法关押的八个多月中，周秀慧被插鼻管灌食盐水迫害，管子从鼻孔插入胃里，刺激食管剧烈呕吐，灌的几乎都是盐水，嘴里苦涩无比。

四名法轮功学员被非法关押看守所八个多月，于二零零八年十二月二日上午八时被非法审判，周秀慧（五十多岁）被非法判刑七年，丁淑华（六十二岁）六年，孙霞（五十多岁）五年半，李艳波（五十多岁）五年。

赵金成任黑龙江省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局党委书记、第一政委期间，法轮功学员在监狱遭受惨无人道的迫害。二零一七年齐齐哈尔市法轮功学员、工程师李顺江被绑架、被非法判刑三年，在冯屯监狱和泰来监狱里被迫害致胸积水、肺积水。出狱之后，一直没有好转，喘气都困难。加之派出所不断的骚扰，李顺江最终于二零二一年五月二十日含冤离世。

二零一八年十一月九日，大庆市法轮功学员吕观茹先生被大庆市让胡路公安分局恶警绑架。二零一九年七月一日，吕观茹被大庆市让胡路区法院非法判刑七年、勒索罚金四万元。随后，吕观茹被劫入黑龙江省呼兰监狱迫害。吕观茹坚持信仰，拒绝“转化”。二零一九年十一月，又被劫入黑龙江省泰来监狱继续迫害。二零二一年四月四日，吕观茹被迫害致脑出血离世，终年 69 岁。

黑龙江省女子监狱是中国非法关押法轮功学员最多的监狱之一，也是迫害法轮功学员最惨烈的监狱之一，非法关押法轮功学员达千人。据不完全统计，已知至少有三十一名法轮功学员因遭受了黑女监的残酷迫害之后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的法轮功学员至少占被关押法轮功学员人数的 90%，大多数都留下了后遗症。

鸡西市恒山区法轮功学员赵春艳，遭五年冤狱，在黑龙江女子监狱被迫害得奄奄一息，二零一八年七月十六日被家人用 120 急救车接回家后，于七月二十八日凌晨含冤离世，终年 65 岁。尚志市法轮功学员范淑英，被枉判三年，在黑龙江省女子监狱被迫害，二零一九年一月出狱时已奄奄一息，于今年九月初含冤离世，年仅 53 岁。

多行不义必自毙。赵金成紧跟江泽民政治流氓集团，对善良的法轮功修炼群众实施了“政治上搞臭、经济上拖垮、肉体上消灭”的灭绝政策，现在自己被关押审查，遭到了报应，而这只是报应的开始，更惨烈的报应还在后头。无论谁做了什么，

老天爷都有本账，善恶有报，只争来早与来迟；若不及早醒悟，必遭天谴。（节选）◇

